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DACHY, STROPODACHY

SYMBOL SCHEMAT

WSP. PRZENIKANIA

CIEPŁA U (max) [W/(m2 K)
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U<0,15 [W/(m2 K)]
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U=0,147[W/(m2 K)]

wymagana

U<0,15 [W/(m2 K)]

St3
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N
I
K

I

2 cm    - warstwa wykończeniowa - płytki gresowe

antypoślizgowe (imitacja kamienia), mrozoodporne 30x30cm,

nasiąkliwość < 0,5%, plus klej do płytek

- cm     - dwuskładnikowa, elastyczna izolacja przeciwwodna

(wywinięta na ściany przy tarasie),

4cm      - wylewka betonowa w spadku

- cm      - folia budowlana (warstwa poślizgowa)

20cm    - styropian EPS 100 , λ 0,031 W/mK

- cm - papa termozgrzewalna z masy bitumicznej

20cm   - strop DZ (warstwa istniejąca)

- cm    - warstwa wykończeniowa (warstwa istniejąca)

6  cm  - warstwa ścieralna z kostki betonowej

3  cm  - podsypka piaskowo cementowa 4:1

25 cm - podbudowa zasadnicza - kruszywo łamane

             stabilizowane mechanicznie

0,05 - 0,06cm  - blacha na rąbek stojący, na rąbek felcowy (rzemieślniczy)

4x5cm     - łaty

4x5cm     - kontrłaty

- cm        - wiatroizolacja (wysokoparoprzepuszczalna membrana)

16 cm      - krokwie istniejące + wzmocnienie więźby dachowej

15cm       - wełna mineralna pomiędzy krokwiami, λ nie więcej niż 0,033 W/mK

10cm       - wełna mineralna pod krokwiami, λ nie więcej niż 0,033 W/mK

20cm      - strop DZ (warstwa istniejąca)

- cm        - przestrzeń poddasza nieużytkowego

- cm        - warstwa wykończeniowa (warstwa istniejąca)

U=0,13[W/(m2 K)]


